

{jcomments off}{jcomments off}



La Coruña fue la sede del Campeonato de España de Maratón, tanto para la categoría absoluta como para los veteranos, consiguiendo los representantes cántabros dos medallas de plata.

En la categoría destinada a mayores de 55 años medalla de plata para Gregorio Saiz (Maderas Buelna), que completó el recorrido en un tiempo de 02:43:14.

Bernardo Ayllón (Polanco Solvay) subió también al segundo puesto del pódium, en su caso en veteranos mayores de 60 años, empleando 03:01:24 en recorrer los 42.195 metros

[Clasificaciones Absolutos](#) - [Resultados cántabros absolutos](#) - [Clasificaciones Veteranos](#)

[Resultados cántabros veteranos](#)

